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Οι υπουργοί πάνε και έρχονται ο αυταρχισµός της κυβέρνησης για την εφαρµογή της 

αντιεκπαιδευτικής πολιτικής µένει! 

Σε ισχύ η Απεργία-Αποχή που έχει κηρύξει η ΕΛΜΕ Πειραιά από 

Μέντορες/Συντονιστές 

Ο νέος υπουργός παιδείας δεν κατάφερε να πρωτοτυπήσει. Μετά την Kεραµέως που έσυρε έξι φορές τις 

εκπαιδευτικές οµοσπονδίες στο δικαστήριο για να βγάλει παράνοµες τις απεργιακές µας κινητοποιήσεις, 

ακολούθησε και ο ίδιος την ίδια πεπατηµένη. Προσέφυγε ενάντια στην Απεργία-Αποχή που κήρυξε η 

Γ.Σ. Προέδρων των ΕΛΜΕ από το θεσµό των Μεντόρων/Συντονιστών. 

Η ιστορία επαναλαµβάνεται µε το ίδιο µοτίβο επαληθεύοντας για µία ακόµα φορά το σύντοµο ανέκδοτο 

«η δικαιοσύνη είναι ανεξάρτητη». 

Η επίδοση της αγωγής έγινε 11:10 το πρωί στα γραφεία της οµοσπονδίας, 13:00 έγινε η εκδίκαση και 

µέχρι το βράδυ είχε βγει η καταδικαστική απόφαση. ∆εν πρόλαβε το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ καν να ενηµερωθεί 

για το περιεχόµενο της αγωγής, η δικηγόρος της οµοσπονδίας πρόλαβε να τη διαβάσει διαγώνια, ο 

πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος της ΟΛΜΕ πρόλαβαν οριακά να παρευρεθούν στο δικαστήριο, η 

δικαστικός ενηµερώθηκε για την υπόθεση και ορίστηκε λίγα λεπτά πριν τη δίκη. Αίσχος!!! 

Η κίνηση αυτή του υπουργείου δείχνει πανικό. Το σύνολο των εκπαιδευτικών είναι απέναντι στην 

αντιδραστική αντιεκπαιδευτική πολιτική του ΥΠΑΙΘ και ο µόνος τρόπος να την επιβάλλει η 

κυβέρνηση είναι µέσω των δικαστικών αποφάσεων και του αυταρχισµού.  

Για µία ακόµα φορά οι νοµικοί του Υπουργείου ζήτησαν από το δικαστήριο να κριθεί η απεργία πολιτική 

και παράνοµη επειδή στρέφεται ενάντια σε έναν ψηφισµένο νόµο του κράτους. Πρακτικά υπουργείο 

και κυβέρνηση επιµένει να καταργηθεί το απεργιακό δικαίωµα από τους δηµοσίους υπαλλήλους 

αφού όλα µας τα δικαιώµατα που διεκδικούµε µέσω των απεργιών, από τους µισθούς µέχρι το ωράριο 

εργασίας είναι νόµοι του Κράτους, που είναι και ο εργοδότης µας. Τους ενηµερώνουµε ότι το 

απεργιακό δικαίωµα κερδήθηκε από τους δηµοσίους υπαλλήλους µε αίµα σε πολύ πιο δύσκολες 

εποχές από τη σηµερινή και δεν το διαπραγµατευόµαστε µε κανέναν περαστικό από το υπουργείο 

ούτε µε κανένα «ανεξάρτητο» δικαστήριο. 

Οι εκπαιδευτικοί θα απαντήσουµε µέσα από τα σωµατεία µας µε τον ανυποχώρητο αγώνα µας για τα 

µπλοκάρουµε την κατηγοριοποίηση των σχολείων και των εκπαιδευτικών, την υποβάθµιση των 

µορφωτικών δικαιωµάτων των µαθητών µας. Το δίκιο του αγώνα µας, η συµπόρευση µας µε τους γονείς 

και τους µαθητές είναι αυτά που νοµιµοποιούν τις κινητοποιήσεις µας. Είναι βαθιά γελασµένοι αν 

νοµίζουν ότι µπορούν να µας τροµοκρατήσουν. 

Η Απεργία-Αποχή που έχει κηρύξει η ΕΛΜΕ Πειραιά από τους Μέντορες-Συντονιστές είναι σε 

πλήρη ισχύ. Καλούµε τους/τις συναδέλφους/συναδέλφισσες να πάρουν µαζικά µέρος βλέπε και εδώ: 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ 

Πειραιάς, 25/11/2023 

Αρ. Πρωτ.: 163 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΡΙΣΜΟΥ ΜΕΝΤΟΡΩΝ-ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ – ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 

(oo.gd)). 

Καλούµε την ΟΛΜΕ να προχωρήσει στην επαναπροκήρυξη, µέσα από Γ.Σ. Προέδρων, της 

Απεργίας-Αποχής από Μέντορες-Συντονιστές, αλλά και να ζητήσει το ίδιο από την Α∆Ε∆Υ. 

 

 

 


